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Egyszerű többség 
 

 
Tisztelt Társulási Tanács! 
 
 
A Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás 2009. október 5-én a 12/2009 (X.5.) számú határozatával 
kijelölte a Cikói Regionális Hulladékkezelő Központ üzemeltetőjévé a kizárólagos tulajdonában lévő 
Regionális Kommunális Szolgáltató Nonprofit Kft.-t (továbbiakban: Re-Kom Nonprofit Kft.), továbbá 
elfogadta a Társulás és a Re-Kom Nonprofit Kft. között létrejött Közfeladat-ellátási szerződést. 
 
 A Cikói Regionális Hulladékkezelő Központban jelenleg előválogató nem működik. Azonban hulladék 
beszállítása – a korábban vállalt évi 45.000 tonna mennyiséget nem teljesítve – folyamatosan történik. 
A Hulladékkezelő fenntartása és üzemeltetése, a csurgalékvíz kezelése mindennapi feladatok sorát 
teszi ki, amelynek költségét a Re-Kom Nonprofit Kft. –nek kell fedeznie.  
 
2016. április 1. napjától a hulladékgazdálkodási feladatok koordináló szerve, az NHKV Nemzeti 
Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. szedi be a hulladékszállítási díjat. Az NHKV Zrt. 
a közszolgáltatók részére szolgáltatási díjat fizet, amely hivatott fedezni a közszolgáltatók 
hulladékgazdálkodási működésének költségeit. A Cikói Regionális Hulladékkezelő Központ 
működésének finanszírozásához az üzemeltető közszolgáltatói minősítése szükséges. Így nyílik 
lehetőség arra, hogy a csurgalékvíz tisztításához szükséges berendezések működésének költségét 
fedezni tudja.  
 
Fentiekre tekintettel a Re-Kom Nonprofit Kft. és a Vertikál Nonprofit Zrt. között létrejött Konzorcium 
keretében a Vertikál Nonprofit Zrt., mint közszolgáltató , valamint a Re-Kom Nonprofit Kft., mint 
szolgáltató látná el a Cikói Regionális Hulladékkezelő Központ üzemeltetését 2017. július 15. napjától 
kezdődően 4 hónap határozott időtartamra, a közszolgáltatói minősítéssel rendelkező Vertikál 
Nonprofit Zrt. pedig szerződést kötne az NHKV Zrt.-vel a működés finanszírozására.  
 
Az üzemeltető kijelölése érinti a Társulás és a Re-Kom Nonprofit Kft. között létrejött Közfeladat-ellátási 
szerződést, amely a kijelöléssel módosításra kerülne. Ehhez azonban szükséges a Projekt Konzorciumi 
Tanácsának jóváhagyása is. Ettől függetlenül az ISPA program keretében létrejött beruházás és annak 
vagyontárgyai változatlanul a konzorciumot alkotó 204 települési önkormányzat osztatlan közös 
tulajdonában maradnak.  
 
A Társulási Tanácsnak a Cikói Regionális Hulladékkezelő Központ üzemeltetése tárgyában - a határozott 
idejű kijelölésre tekintettel – a jövőbeli üzemeltetés céljából közbeszerzési eljárást kell kiírnia.  
 
Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 
elfogadására. 
 
 
Szekszárd, 2017. augusztus 1.  
 
        Ács Rezső 

Társulási Tanács elnöke 
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Határozati javaslat 
 

Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsának 
  …./2017. (VIII.2.) határozata 

        a Cikói Regionális Hulladékkezelő Központ üzemeltetőjének kijelöléséről 

 
A Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsa  
 
1. kijelöli a mai naptól kezdődően 4 hónap határozott időre a Re-Kom Nonprofit Kft. és a 
közszolgáltatói minősítéssel rendelkező Vertikál Nonprofit Zrt. között létrejött Konzorciumot 
a Cikói Regionális Hulladékkezelő Központ üzemeltetésére; 
 
2. felhatalmazza a Társulási Tanács elnökét a Közfeladat-ellátási szerződés módosításának 
előkészítésére és aláírására. 
 

Határidő: 2017. augusztus 2. 
Felelős: Ács Rezső Társulási Tanács elnöke 
           Tölgyesi Balázs ügyvezető 

 

   


